

ИНФОРМАЦИЈА

Поштовани радници,

Као што вам је и познато да се Колективним Уговором регулишу наша права, плата, коефицијенти, регрес, увећања по основу рада ноћу и рада недељом, увећање основног коефицијента по основу услова рада, одговорности и сложености, као и увећање по основу минулог рада и изузетног доприноса који је у суштини дио увећања на основу година стажа.

Од самог почетка пандемије вируса Корона, Управа МХ ЕРС на челу са генералним директором Петровићем врши константни притисак на Управе Зависних предузећа, па самим тим и на Управу РиТЕ Гацко, да прекрше КУ. Својим дописима од 26.03, 30.03 и 01.04. 2020 године тражили су да нам се исплаћује само основна плата (Коефицијент x цијена рада) и укуну друга увећања.

Низом активности и јасним одговорима Синдикат РиТЕ Гацко и Управа РиТЕ Гацко нису прихватили такве мјере и нису дозволили кршење КУ.

Сматрамо да смо са пуним правом тражили награђивање рудара, руковоаца, блоковођа, котловођа, механичара, електричара, бравара, аутоматичара, стругара и свих оних који су излажући своје и здравље својих породица радили и на тај начин одржали производњу и самим тим обезбиједили Републици Српској потребне количине електричне енергије. И умјесто да уваже наш захтјев они и даље покушавају да завуку руку у џепове радника.

Новим дописом од 25.05.2020 године, Управа МХ ЕРС и директор Петровић забрањују исплату регреса до задњег квартала ове године, а ви знате да се регрес мора исплатити до 30.06.2020 године. И док се они бахате тендерима и тзв. инвестицијама у електране засноване на временским условима (киша, вјетар, сунце), истовремено газе нас у Рудницима и Термоелектранама и наређују да нам се не исплати регрес, оно што нам припада.

Јединствен је став Синдиката РиТЕ Гацко и Синдиката РиТЕ Угљевик да нам се мора исплатити регрес и све што нам припада по КУ, а сигурни смо да је то и ваш став, став свих радника. Зато смо и заказали штрајкове упозорења у рудницима Гацко и Угљевик за 30.06.2020 године, а после тога ћемо организовати и зборове свих радника као и организовани одлазак пред зграду Електропривреде РС јер су они једини који не поштују права својих запослених. Хоћемо да им поручимо да не могу да нас газе, да немогу да завлаче руке у наше џепове и да ћемо се борити за сва права и егзистенције наших породица.

Поштоване колеге, овдје се не ради само о ускраћивању права по питању регреса, већ они планирају и да нам одузму и низ права из КУ и на тај начин умање наше плате и примања. Из Управе МХ ЕРС ,желе нажалост само да штеде на примањима радника.

Као што ви је познато наш КУ истиче 13.09.2020 године и они у МХ ЕРС већ формирају комисије и планирају како да нам ускрате увећање плате по основу изузетног доприноса који планирају укинути (Умањење плате до 7%), да нам из коефицијената издвоје увећање основног коефицијента по основу одговорности и услова рада, да то више не буде саставни дио коефицијента већ да се обрачунава као увећање (Умањење плате и до 50%). Борба за регрес је борба и за ова права и друга права из КУ.

Обавјештавамо вас да је Управа РиТЕ Гацко јасно и чврсто определијелена за поштовање КУ, али нажалост све финансијске одлуке и токове новца контролише и одобрава Управа Електропривреде. И поред више од 20.000.000 КМ које тренутно Електропривреда дугује РиТЕ Гацко они из Управе МХ ЕРС неће да одобре средства нашој Управи за исплату регреса и неопходних средстава за текуће пословање.

Поштовани радници, само одлучно и јединствено можемо заштитити КУ, заштитити ово предузеће у ком радимо, и своје право на регрес. Уколико им дозволимо да нам смање лична примања, морамо бити свјесни да смо сами себи криви, а да им то не би дозволили организовали смо потписивање захтјева који се налази у прилогу овог документа. Вашим потписом ви тражите да добијете оно што вам припада, оно што сте зарадили.

Тежак положај два Рудника и Термоелктране у систему МХ ЕРС, тежак положај радника у ова два предузећа, опстанак и егзистенцију радних мјеста, наше плате и лична примања само заједно можемо учинити бољим.

Синдикат РиТЕ Гацко је јасно определијелен да се бори свим средствима и на све могуће начине како би се сачувала радна мјеста, осигурала будућност нашег предузећа, заштитила и унаприједила права и лична примања свих запослених, у свему томе очекујемо и вашу подршку:

С поштовањем,

Синдикат РиТЕ Гацко

Тепавчевић Жељко

Тепавчевић Жељко

